

Минобороны пытается расторгнуть договор с фирмой, добывавшей песок в скотомогильнике

Арендатора уведомили о судебном процессе по расторжению договора аренды, а полиция возбудила уголовное дело о незаконном предпринимательстве.

Уведомление о расторжении договора безвозмездного пользования и необходимости по истечении месяца обеспечить возврат земельного участка направлено компании «Девелопмент групп», незаконно добывавшей песок в пределах санитарно-защитной зоны сибиреязвенного скотомогильника.

Министерство обороны вынуждено расторгать договор аренды в судебном порядке, так как односторонний отказ от договора в силу требований Гражданского кодекса страны в данном случае не предусмотрен. Главная военная прокуратура Генпрокуратуры РФ доложила о ситуации заместителю министра обороны РФ Тимуру Иванову.

Кроме того, по результатам полицейской проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 171 УК РФ – «Осуществление незаконной предпринимательской деятельности». Приблизительный ущерб, нанесенный государству, – 10 миллионов рублей. Расследование дела продолжается. Все работы по добыче песка на территории скотомогильника остановлены.

Бизнесмены из фирмы «Девелопмент групп» заключили с Минобороны договор

аренды о безвозмездном пользовании земельным участком в районе Сулажгорского кладбища. Этот земельный участок относится к Петрозаводскому военному гарнизону.

Петербургские предприниматели хотели построить на этих землях завод по разведению мальков ценных пород рыбы, затем – гостинично-баночный комплекс. Но вместо этого «Девелопмент групп» начала добывать песок.

Глава Карелии Артур Парфенчиков поручил региональному Минприроды подготовить обращения в адрес главного военного прокурора, Минобороны и Рослесхоза и предложить расторгнуть договор в одностороннем порядке, передать участок в земли лесного фонда.

По факту выемки грунта в отношении ООО «Девелопмент групп» региональный Росприроднадзор возбудил дело об административном правонарушении по статье КоАП РФ «Нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил». Петрозаводский городской суд признал ООО «Девелопмент групп» виновным в совершении административного правонарушения.

В скотомогильнике в середине прошлого века массово хоронили животных с сибирской язвой. Первое упоминание о скотомогильнике датировано 1955 годом.

